

**SZENTESI kistérség:**

Árpádhalom, Derekegyház, Eperjes, Fábiansébestyén, Nagymágocs, Nagytölke, Szegvár, Szentes

**CSONGRÁDI kistérség:**

Csanylelek, Csongrád, Felgyő, Tömörkény

**HÍREK**

**Futsalpálya 30 millióból SZENTES.** A csütörtöki rendkívüli képviselő-testületi ülésen napirendre kerül a sportbizottság előterjesztése, hogy a szentesi önkormányzat kapcsolódjon az országos labdarúgó-pálya-létesítési programhoz, amelyet a Magyar Labdarúgó Szövetség dolgozott ki az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium szakmai támogatásával. A képviselő-testület hozzájárulása esetén a sportközpontoz tartozó Csongrádi úti sportszállónál található kézilabdapálya helyén az OLLÉ-program keretében futsalpálya létesülne MFB-hitelből, mintegy 28–30 millió forint értékben, amelyből az önerő 1 millió 600 ezer forint lenne. A képviselő-testület jóváhagyása esetén a program keretében jövő év április közepére építenék meg a modern futsalpályát.

**488 kopogató kell a polgármesterjelöltek SZENTES.** Szentesen 24 ezer 374 választásra jogosult lakos vehet részt a helyhatósági választáson. Az egyéni választókerületi képviselő-jelöltséghez szükséges ajánlószelvények száma Szentesen 22 és 26 között van, körzettől függően. A polgármester-jelöltséghez szükséges ajánlószelvények minimális száma 488 darab.

**Búcsú a Nagyboldogasszony-templomban CSONGRÁD.** Szombaton és vasárnap is rendeznek programokat a csongrádi Nagyboldogasszony-templom búcsúja alkalmából. Szombaton délután 6-kor kezdődik az előesti szentmise, majd 7-től ünnepi vesperás és matutinum lesz. Vasárnap először reggel 8-tól tartanak szentmisét, az ünnepi laudes után rózsafüzérima kezdődik, népénekekkel. A 10-kor kezdődő búcsúi szentmisét Barsi Balázs, a sümegi ferences rendház főnöke vezeti, ő is tart szentbeszédet. A körmeneten közreműködik a fúvószenekar. Délután fél 6-tól ünnepi vesperás, majd újabb szentmise zárja a programsorozatot.



20 MILLIÓBA KERÜLT AZ INGYENES CSONGRÁDI PROGRAMSOROZAT

# Megérett a rendszerváltásra a Körös-toroki napok

**Jakucs László főszervező szerint megérett a rendszerváltásra az idén 20 éves Körös-toroki napok. A közel 20 milliós költségvetésű rendezvényen ingyen vehetett részt a több tízezer látogató, de a gáton belül mindennek ára volt.**

**CSONGRÁD**  
BÍRÓ DÁNIEL

A huszadik születésnaphoz méltó Körös-toroki napokon van túl Csongrád, a csapadékos időjárás és a magas vízállás ellenére rekordlétszámú közönség látogatott a Tisza-parti üdülőhely négy napos rendezvényére. Ugyanakkor meg kell jegyezni, a csongrádiak is megosztottak abban a kérdésben, hogy jó irányba ment-e el a dzsembori az elmúlt évtizedben. A fanyalgók szerint szégyenfoltot hagynak a városon az itt dorbézolók, akik a kultúrát szórakozást hírből sem ismerik, és közülük nem egy belvárosi utcákon – saját piszka mellett – ébred az átmulatott éjszakák után. Mások viszont

**„Az ügy nem mehet tovább, hogy a haszon közös, de a terheket csak mi, a koncertek szervezői álljuk.**

**Jakucs László**

úgy látják, ez a négy nap hoz olyan pezsgést a településre, amiért érdemes elviselni azt a néhány tucat renitenst, aki óhatatlanul megfordul egy több tízezres tömegben.

– Megérett a rendszervál-



A jövőben finanszírozhatóbb és biztonságosabb rendezvényt szeretne a szervező. A SZERZŐ FELVÉTELE

tásra a Körös-toroki napok – jelentette ki lapunknak a közel 20 milliós költségvetésű programsorozat lezárása után Jakucs László, aki – ha a városvezetés is akarja – még két évig főszervezője lehet a rendezvénynek. Utóbbiról tavaly decemberben döntött a képviselő-testület. Jakucs László akkor terjedelmes levélben szólta fel az önkormányzat döntéshozóinak, milyen lépésekre lenne szükség ahhoz, hogy

színvonalasabb – nem mellesleg finanszírozhatóbb és biztonságosabb – zenei fesztivállá nője ki magát a rendezvény.

A javaslatok – mint például a jelképes árú belépő és azal együtt karszalag bevezetése, a rendbiztosítás költségeinek megosztása, vagy az, hogy a rendezvény területére ne lehessen italt bevinni – szóba sem kerültek a testületi ülésen. Batyus buli maradt a toroki napok, ahová a többség alkohollal felcuccolva érkezik. Tavaly az ingyenesség hagyománya is megdőlt: a gáton belüli szórakozóhelyek belé-

pőt szedtek, idén pedig több ezren váltottak 1000–1500 forintos jegyet a diszkókba.

– Új alapokra kell helyezni a rendezvényt mindenféle szempontból – mondta Jakucs László. – Az ügy nem mehet tovább, hogy a haszon közös, de a terheket csak mi, a koncertek szervezői álljuk. Ami a programot illeti, terveink szerint jövőre nem hoznánk ide ennyi sztárfellépőt, inkább kisebb színpadokon az eddiginél is több zenei stílus mutatkozhat be. Ehhez a váltáshoz a csongrádiak együttműködése is szükséges.

## Szépségversenyre készülnek Árpádhalmon

**ÁRPÁDHALOM.** Szépségversenyt rendeznek szombat délután a helyi óvoda épületében. A rendezvény ötletgazdája, Szecsó Katalin lapunk érdeklődésére elmondta, kedd estig várják az indulók jelentkezését az arpadhalom-szepe@citromail.hu címre, de azok, akik később kapnak kedvet a megmérettetéshez, még a verseny napján is benevezhetnek. A szentesi jogszhallgató elárulta, szint szeretett volna vinni a 600 lelkes falu nyári életébe, eddig ugyanis csak a falunap és a lovasnap ígért kapcsolódást a község lakóinak. Ő rokonai révén került közelebb Árpádhalomhoz.

A 16 és 26 év közötti szépségek utcai és alkalmi viselkedésben vonulnak majd fel a zsűri előtt. De hol marad a legnépszerűbb mutatvány, a furdóruhás bemutatás? – kérdeztük a főszervezőt. Elárulta, többen féltek volna a szerepléstől, ha bikiniben is ki kell állni a közönség elé, ezért ejtették ezt a műsorszámot. A verseny győzteséről egyébként profi fotósorozat készül, ajándékutalványt kap, és masszázst is nyer.

ORVOSI SZOBÁT, NYELVI LABORT ÉS VEGYI FÜLKÉT KAPOTT AZ INTÉZMÉNY

## Megújult a fábiánsebestyényi iskola

**200 milliós támogatásból újult meg Fábiansébestyén iskolája, a felújított intézményt a hétfőgőn avatták. A fejlesztés egy részét kedvez a diákoknak és a tanároknak, másrészt évi 5–6 milliós megtakarítást jelent az önkormányzatnak.**

**FÁBIÁNSEBESTYÉN**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Másfél éves előkészítő munka után hétfőgőn végre átvághatták a nemzetiszínű szalagot a fábiánsebestyényi iskolánál. A 220 milliós fejlesztéshez közel 200 millió forint támogatást nyert az önkormányzat, amihez 22 milliós önrészt kellett biztosítani. Ennek az összegnek csak a felét kellett átutalni a település számlájáról, mert 11 millió forint EU önrő-támogatást nyertek a kormányzattól. Az is-

**„Ezzel a beruházással jelentősen nőtt Fábiansébestyén lakosságmeztartó képessége.”**

**Kós György polgármester**

kolának több mint 200 tanulója van. A gyermekek többsége fábiánsebestyényi diák, de az intézmény árpádhalmi, eperjesi, sőt szentesi és gádorosi diákok



220 millióból újult meg Fábiansébestyén iskolája. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL

képzési helyként is szolgál, ami mutatja az intézmény erős térségi szerepét. Ezért sem volt mellékes, hogy a modern kor oktatási igényeit is kiszolgálja a megújuló iskolaépület.

A kivitelezés során szigetelték a homlokzatot, az aljzatot és a földemet, felújították a tetőszerkezetet, kicserélték a nyílászárókat, korszerűsítették a villamos hálózatot és az informatikai rendszert, udvari kerékpártároló épült, és akadálymentesítették az épületet. Geotermikus energiát felhasználó, költséghatékony fűtési rend-

szert alakítottak ki, amelynek melléktermékeként hűs víz kerül a község ivóvízhálózatába. Mindemellett tanévkezdésig kosárlabdapalánkokat, tornaszőnyeget, futball-labdákat, kézilabdákat és szöges cipőket szereznek be, továbbá DVD-író-lejátszót, televíziót, digitális fényképezőgépet és videokamerát vásárolhat az iskola. Orvosi szobát és nyelvi labort is kapott az intézmény. Mivel a pedagógiai program nagy hangsúlyt fektet a gyermekek környezettudatos magatartásának, egészséges életvitelének

## Petőfi Szálló: megvan a kivitelező

**SZENTES**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Megkötötte a szentesi Petőfi Szálló felújítására vonatkozó kivitelezői szerződést a Pendola-Szentes Kft. és a Demján Sándor érdekeltségi körébe tartozó Arcadom Kft. – nyilatkozta Zsuhár Árpád, a beruházó Pendola cégcsoport tulajdonosa. Az üzletember szerint szeptember végén, október

**„2011. november 30-áig kell befejezni az épület külső és belső felújítását.”**

elején megkezdődnek a rekonstrukciós munkálatok, és 2011. november 30-áig kell befejezni az épület külső és belső felújítását. Jövő decemberben próbaüzem alatt tesztelnék a gépészetet, először pedig 2012 elején fogadhatnak vendéget a szálló.

Zsuhár Árpád kijelentette, megvan a többmilliárdos fejlesztés pénzügyi háttere, de azt nem árulta el, mely pénzügyintézménytől kaptak hitelt a beruházásra. Újdonság az eredeti elképzelésekhez képest, hogy a szentesi kórházzal együttműködve balneoterápiás, nappali kórház ellátás indultna a Petőfi utcai foghíjtelekre tervezett új szárny földszinti részén. Az utóbbi épület felhúzója és a mélygarázs kialakítása a projekt második üteméhez tartozik: ennek kivitelezése a tervek szerint 2011-ben kezdődik.